3a MaTtemaTuKy 3a 3. pa3pej] OCHOBHE LIKOoJie

1.45+5=50 39+7=46 27+43=70 46+38=284
80-6=7492-8=84 100-37=63 72-26=46
7-8=56 9-4=36 5-7=35 8:-6=48
40:5=8 36:9=4 56:8=7 17:1=17
2.294+(43-16)=29+27 =56
36+56:8-13:3=36+7-39=43-39=4

3.(42+53)-64=95-64=31

4,15-3-15:3=45-5=40

5.36-4=32
16:4=4

6.23 +x=68 92 -x=17 X-28=47
xX=68-23 x=92-17 x=47 + 28
x=45 x=75 x=75
Mp.23+45=68 Mp.92-75=17 MNp.75-28 =47
7-x=49 32:x=4 Xx:9=7
x=49:7 x=32:4 x=7-9
x=7 x=8 X=63
Mp.7-7=49 Mp.32:8=4 Mp.63:9=7

7.LIX-59; 48 - XLVIII; 92 -XCll; LX-60
8. O60jeHo jenHo nNosbe y Kpyry v jefaH kBagpatuh y
KBagpary.
9.42:2=21;60:4=15
10. HaupTaHa npaBa n obenexxkeHa p
HaupTaHa nonynpasa v obenexeHa Am
11. HaupTtaHa gy gyxunHe 11 cm
12. 24 vaca; 12 meceun; 60 MMHyTa
2 rogviHe; 28 paHa
50 dm; 65 cm
13.99-(27 +35)=99-62 =37
laBpuny je octano ga npouunta 37 CTpaHa Kibure.
14. ejaH: (100-20):2 =80:2=40
Buoneta: 40 + 20 =60
IejaH he go6utn 40, a Broneta 60 koukmLa.

1.85+5=90 49+8=57 37+23=60 56+ 18=74
80-8=7252-8=44 100-46=54 82-46=36
7-6=42 8-4=32 5.9=45 8-6=48
30:5=6 36:4=9 56:7=38 14:1=14
2.39+(43-26)=39+17=56
43+56:7-12-3=43+8-36=51-36=15
3.37+62)-78=99-78=21
4.16-4-16:4=64-4=60

5.36-6=30
18:6=3

6.24 +x=88 62-x=24 xX-31=47
x=88-24 X=62-24 x=47 + 31
X=64 x=38 x=78
Mp.24+64 =88 lp.62-38=24 lp. 78 -31=47
6-x=42 48:x=8 x:3=9
x=42:6 x=48:8 x=9-3
x=7 xX=6 x=27
Mp.6-7=42 Mp.48:6=8 Mp.27:3=9

Dpecka

7. XLVIII - 48; LIX - 59; LX — 60; XCll - 92
8. 060jeHO jegHO Nnosbe y KPyry 1 jefHo nosbe y
KBagpary.
9.12:2=6;32:4=8
10. HaupTaHa npaBa 1 obenexeHa a
HaypTaHa nonynpasa 1 obenexeHa Am
11. HaupTaHa gy gy>unHe 13 cm
12. 24 vaca; 12 meceuy; 60 MmHyTa
35 paHa; 3 roguHe
70dm; 48 cm
13.89-(17+26)=89-43=46
laBpuny je octano ga npoumnta 46 CTpaHa Kibure.
14. OejaH: (100-20):2 =80:2=40
Buoneta: 40 + 20 =60
[ejaH he go6utn 40, a Broneta 60 koukmMLa.

1. wecTtcTo TpupeceT YeTmpwu
4YeTpucTo Wwesnecert
neTcro net
2.945; 229
3.499 - 500 - 501; 898 - 899 - 900;
768 -769 -770;389 -390 - 391
4.452; 600; 504; 350
5.301;400
6.300 < 800; 24 = 240; 785 > 758; 10C > 157
7.956 = CMLVI; 409 = CDIX; 619 = DCXIX; 721 = DCCXXI
8. CCCXXX = 330; CMXL = 940; DCXIX=619;
CDLXXXIX =489
9.426 - 400; 893 - 900; 464 - 500; 738 — 700
10. 254 - 250; 978 - 980; 632 - 630; 581 - 580
11. 208, 280, 357, 462, 589, 601, 698, 958, 985

1. TpWCTa YeTpaeceT wect
0CaMCTO ceflamaeceT
TpwWcTa Tpu
.346; 929
.799 -800-801; 298 — 299 - 300;
468 — 469 — 470; 589 - 590 - 591
.341; 800; 709; 560
.701; 800
.900 > 400; 851 = 850; 578 =578; 131 < 10C
7.946 = CMXLVI; 609 = DCIX; 719 = DCCXIX; 421 = CDXXI
8. DCL = 650; CMLX = 960; CDLX = 460; DCLXIX = 669
9.626 — 600; 493 - 500; 864 — 900; 338 — 300
10.354 - 350; 578 - 580; 932 - 930; 681 - 680
11.98, 185, 208, 280, 358, 489, 501, 657, 962

w N

[NV, I >N

1.298 +2 =300
808 +6=23814
725+4=729
359 +7 =366

770+ 30=2800
59+77=136

312+ 65=377
478 + 87 =565

400 + 200 =600
640 + 280 = 920
509 +229=1738
397 + 286 =683

F1310229-1



2.700-7 =693
520-6=514
248 -4 =244
463 -5 =458

400-70=330
840 -60=780
686 - 32 =654
947 - 49 =898

3.399 +401 =800; 401 -399=2
4.(740 - 60) + 180 =680 + 180 = 860;

900 - (65 + 48) =900 - 113 =787

900 - 300 =600
720-450=270
965 -549 =416
853 -664 =189

624 - (178 +6) - 140=624-184-140 =

440 - 140 =300

(1000 - 345) — (236 + 128) = 655 - 364 = 291

5. Jabyka: 291
Kpywaka: 391
Wrbnea: 324

YKynHo: 601 + 405 = 1006
(306 +85) - (143 + 181) =391 -324 =67
Kpywaka je Buwe of wbmsa 3a 67 kg.
(1524306 + 143) - (152 + 139) =601 - 291 =310
YKynaH 6poj jabyka je marbu of yKynHor 6poja
Boha ybpaHor y 1. Bohrbaky 3a 310 kg.

6. (456 - 8) + (359 + 47) =448 + 406 = 854

7.276 + (276 +38) =276 + 314 =590
Tor gaHa cy Hanpasuny yKynHo 590 HoBuaHuMKa.

1.697+3=700 670+30=700 200+ 700=900
304+9=313 68+47=115 540+ 270=2810
725+4=729 323+65=388 506+ 329=835
346 +7=353 478+87=565 298 +486=784
2.800-8=792 500-60=440 900-400=500
620-6=614 340-70=270 810-350=460
249-6=243 686-22=664 765-549=216
464 -7=457 947-58=889 653 -364=289

3.499 + 501 =1000; 501 - 499 =2

4. (620 - 40) + 280 = 580 + 280 = 860;

700-(39+4+78)=700-117 =583

924 - (278 +8)-170=924-286-170 =

638 - 170 =468

(1000 - 245) - (336 + 128) = 755 — 464 = 291

5. Jabyka: 381
Kpyuka: 403
Wmsuea: 333

YKynHo: 710 + 407 =1117
(306 +97) - (152 +181) =403 -333 =70
Kpywaka je Buwe wbrBa 3a 70 kg.

(252 +306 + 152) - (252 + 129) =710 - 381 =329
Bbpoj ybpaHux jabyka je marbu of yKynHor 6poja
Boha ybpaHor y 1. Bohraky 3a 329 kg.

N O

.(324-8)+(259+47)=316+ 306 =622
.386 + (386 - 38) =386 +348 =734

N

Tor gaHa cy HanpaBwx YKynHo 734 HOBYaHMKa.

.70-10=700500:10=5074-4=296 424:4=106

10-93=93060:2=30 94-6=564146:2=73
6-160=960180:2=90 237-2=474987:7 =141
206-4=824159:3=53 136-4=544625:5=125

.349:4=87,0ctatak 1 Mp.87 -4 +1=348+1=349
.67-(2-5)=67-10=670; (67-2)-5=134-5=670
. 6pojeBun pgerpuBu 6pojem 5: 370, 645, 490

6pojesu ferbusu 6pojem 2: 370, 826, 728, 490
6pojeBun gerbmeu 6pojem 10: 370, 490

5.

0 N O

(130+4)-3=134-3=402;
130-3+4-3=390+12=402
(200 +86):2=1286:2=143;
200:2+86:2=100+43 =143
(130-5)-5=125-5=625;
130-5-5-5=650-25=625
(180-12):6=168:6=28;
180:6-12:6=30-2=28

.(164-5):10=820:10=282
.(6-98)+4=588+4=592
.(672-6):3+60=666:3+60=222+ 60 =282

490:5+64-4=98+ 256 =354

.232+(232-3)=232+696 =928

Ogrosop: TokoM BUKeHAa Ha H6a3eHry je 6mno 928
nnanBava.

1.80-10=800 600:10=60 64-4=256 165:3 =55

2.
3.
4.

5.

0N O

—_

.0 -Teme yrna;
. a) Npasunx yrnosa uma 3. To cy yrnosu: mOe, nOm,

10-53=530 70:2=35 87-6=522148:2=74
6-140=2840 180:3=60 337-2=674917:7=131
208-3=624 355:5=71136-6=816 425:5=85
449:6=740octatak5 74-6+5=444+5=449
86-(2-5)=86-10=860;(86-2)-5=172-5=860
6pojesu gerwusm 6pojem 5: 870, 145, 690

6pojeBu gerbmeu 6pojem 2: 870, 526, 358, 690
6pojeBu gerbmen 6pojem 10: 870, 690

(140 +6)-3=146-3 =438;
140-3+6-3=420+18=438
(300+48):2=348:2=174;
300:2+48:2=150+24=174
(440-5):5=435:5=87;
440:5-5:5=88-1=87
(240-12):6=228:6=38;
240:6-12:6=40-2=38

.(215-4):10=860:10=86
.102-7 +5=714+5=719
.(642-6):3+40=636:3+40=212+40=252

64-4-490:5=256-98=158

.342 +(342:3) =342+ 114 =456

Tokom BrKeHAa Ha 6a3eHy je 6uno 456 nnuBaya.

Oa -kpakyrna Ob-kpakyrna

kOr

6) OwTpux yrnoea nma 4. To cy yrnosu: eOr, rOm,
mOk, kOn

B) Tynux yrnosa uma 2. To cy yrnosu: eOk, nOr

M

owrTap yrao je: eMc
Tyn yrao je: aMe
npas yrao je: aMc



4. NpaBe Koje cy y mehyco6bHO HopManHOM
nonoxajycy:nltunla
MpaBe Koje cy y mehycobHo napanenHom
nonoxajy cy: tlla
OwTpwu yrnoeu 060jeHn Niaego.

5.
a) 6)
/ G
I, "\
— m
p
m
6.
© p
d
a T#

—_

.O-T1eme yrna; Om - kKpak yrna Ot — Kpak yrna
2. a) Mpasux yrnosa uma 3. To cy yrnosu: pOf, nOgq,
fot
6) OwTpux yrnosa nma 4. To cy yrnosu: tOa, aOf,
fOn, nOp
B) Tynux yrnosa nma 2. To ¢y yrnosu: tOn, aOp
3. E
m
a

e

OwrTap yrao je: ake
Tyn yrao je:aEm
MNpaB yrao je: eEm
4. Mpage Koje cy y mehycobHO HOpManHoOMm
nonoxajy cy:tlnunaln
MpaB.e Kkoje cy y mehycobHo napanenHom
nonoxajy cy: tlla
OwTpw yrnosu o6ojeHn 3eneHo

5.

a) 6)

- —a

— m

p
s
6. ;
0]

a
p

1. nosehatn 3a 163.

ymarunTn 3a 229.

ymarbuTn 7 nyTa.

nosehatu 4 nyTa.
2.597 +146 = (597 + 3) + (146 - 3) =600 + 143 =743
3.858-296 = (858 + 4) — (296 + 4) =862 - 300 = 562

4, x+ 248 =705 xX-58=475 730-x=262
x=705-248 x=475+58 x=730-262
x=457 x=533 X =468
Mp.457 + 248 =705 533 -58 =475 730 -468 =262
x-5=145 x:2=312 357:x=7
x=145:5 x=312-2 x=357:7
X=29 X=624 x=51

Mp.29-5=145 [p.624:2=312 T[p.357:51=7
5.900 - x=365
x=900 - 365
x=535
Mp. 900 - 535 =365
6.129 + x=237
x=237-129
x=108
7.61+x<70x{1,2,3,4,5,6,7,8};
75-x<10x{74,73,72,71,70, 69, 68, 67, 66};
x-25>12x{38,39,40..}
8.483 <A< 500 A {484,485, 486,487,488, 489...499}
Anekca moxe aa nma 484, 485, 486... 1o 499
AVHapa

1. nosehatn 3a 253.
ymarunTn 3a 489.
ymambunTtn 9 nyTa.
nosehatu 3 nyTa.
2.197 +346 =(197 +3) + (346 - 3) =

200 + 343 =543
3.759-499 = (759 + 1) - (499 + 1) = 760 — 500 =260

4.x+259=620 xX—-158=475 764 -x=162
x=620-259 x=475+158 x=764-162
Xx =361 X=633 x=602
Mp.361+259=620 633 -158=475 764 - 602= 162
Xx-5=435 X:2=232 306:x=6
x=435:5 xX=232-2 x=306:6
x=87 X =464 x=>51

Mp.87:-5=435 MNp.464:2=232 Np.306:51=6
5.400-x=128
x=400-128
x=272
6.189 + x =264
x=264-189
x=75
MNekap Tpeba ga ncneve jow 75 kndnu.
7.11+x<20x{1,2,3,4,5,6,7,8};
103 -x<10x{102,101, 100, 99, 98, 97, 96, 95, 94};
x-12>25x{38,39,40..};
8.387 < A< 400 A {388, 389...397, 398, 399}
Anekca moxe ga nma 388, 389, 390... o 399
AVHapa.



1. 89 637 548 314 475 568
+57 + 4 + 65 +158 +281 +269
146 641 613 472 756 837

325 684 946 555 626 800

- 7 -38 -72 -236 -388 -356
318 646 874 319 238 444
103-6 413.2 186 -4 272-3
618 826 744 816
432:4=108 625:5=125 381:3=127
5 6
12 21
10
25
2.654:8=81octatak6 81:-8+6=648+6=0654
64
14
8
6
3.456:6=76
42
36
4.142-7
994
5.230:5=46
20
30
Y npopaBHuLy je cTurno 46 nakosara 6opaHuje.
6.2)127 -4
508
6) 127
+ 508
635

Hapko je 3acagno 508 cagHunua manmHe. YKyrnHo je
3acaheHo 635 cagHuua.

1. 68 754 581 152 385 678
+49 + 8 +254 +239 + 27 +188

117 762 835 391 412 866
434 263 526 324 935 700

- 7 -28 -54 -178 -499 -568
427 235 472 146 436 132
117 -5 328-2 162 -6 223-4
585 656 972 892
875:5=175 642:3=214 516:4=129
5 3 4
37 12 11
35 8
25 36
2.625:4=1560ctatak1 156:4+1=624+1=625
4
22
20
25
24

1

3.476:7 =68
42
56
4.246 -2
492
5.425:5=85
40
25
Y npogasHuuy je cturno 85 nutapa jorypra.
6.a) 214 -3 a) Japko je 3acagno 642 cagHuua jaroge.
642
6) 214
+642
856

6) NeTap 1 Japko cy 3acagunu
YyKynHo 856 cagHuua.

1. MNoBe3aHo:
1. cnnka (Kpyr) n nonynpeyHuk (4.)
2. cnuKa (kBappar) u cee 4 jegHake cTpaHuue (3.)
3. cnvka (npaBoyraoHuK) u 4 ctpaHuue (camo
HacnpamMHe) jegHake (2.)
4. cnyka (Tpoyrao) n Tpy TemeHa (1.)

2. MPEMA CTPAHMUAMA: HejegHaKOCTpPaHMNYHM,
jeAHAaKOCTPaHMNYHW, jeAHAaKOKpaKmM
MNMPEMA YITIOBUMA: npaBoyrnu, owTpoyriu,
TYnoyrnm

3. HaupTaH npaBoyraoHuK ca cTpaHuLama
a=5cmunb=2cm

4. HaypTaH KBagpaTt a =3 cm

5. HaupTaH jegaHKoKpaku Tpoyrao cTpaHuua:
a=4cm;b=3cmunc=3cm

6. HaupTaH Kpyr, oko ueHTpa O, nonynpeyHrka
3cm.

7. CUMeTpUYHO NpeciinkaHa ¢urypa.

8. [paBoyraoHuk: Keapgpat Tpoyrao
O0=2-(a+b) O=4-a O=a+b+c
0=2-(15+17) 0=4-13 0=26+14+18
0=2-32 0O=52cm O=58cm
O=64cm

9.a=95m O=2-(a+b)
b=60m
0=2-(95+60)
0=2-155
0=310
310:3=930m

Mupko npeTpumn 930 meTapa Aa 6u ce 3arpejao.

1.MNose3aHo:
1. cnnka (Kpyr) n nonynpeyHuk (4.)
2. cnuvka (kBagpart) v ce 4 jefHake cTpaHuue (3.)
3. cnuka (MpaBoyraoHuK) u 4 ctpaHuue (camo
HacnpamHe) jeaHake (2.)
4. cnuka (Tpoyrao) u Tpu TemeHa (1.)

2. MPEMA CTPAHNLUAMA: jegHaKoOKpaKuy,
HejeHAaKOCTPaHUYHWY, jeAHAKOCTPaHWNYHN
MNMPEMA YITTOBUMA: Tynoyrnu, npaBoyriu,
owTpoyrnu

3. HaupTaH npaBoOyraoHuK ca cTpaHuuama a =4cm
mnb=2cm

4. HauptaH KBagpata=5cm



5.

6.

7.
8.

N

[S2 0 Y

N

4.

.1Tkm=1000m; 1dm =100 mm;

HaupTaH jegaHKOCTpaHMYHM TPOYrao CTpaHumua:
a=4cm

HaupTaH Kpyr, oko ueHTpa O, nonynpeyHuka 2
cm.

CrmeTpuYHO NpecnmkaHa purypa.
[NpaBoyraoHuk: Keagpat Tpoyrao
O0=2-(a+b) O=4-qa O=a+b+c
0=2-(16+12) 0=4.37 O0=15+21+17
0=2.28 0=148cm O =53cm
O=56cm
.a=90m O=2-(a+b)

b=45m

0=2-(90 +45)

0=2-135

0=270

270-3=810m

Kerpko npeTtpun 810 meTapa ga 6w ce 3arpejao.

. MACA: kg; g; t
OYXUHA: m; dm,cm, mm; km
3AMNPEMUHA: |; dl, cl, ml; hi

. CEKYHAa, MUHYT, rOMHa, AeLeHIja, BEK

1t=1000 kg
8 hl=8001; 7m=700cm 2 Beka=200rog.
70dl40 cl=740cl 600dm =60 m 4 roa. =48 mec
3cl6ml=36ml 4dm8cm=48cm

1 h 40 min. =100 min.

954[=9hl541 27cm3mm=273mm

138 min.=2 h 18 min.

803 mI=8dlcl3ml 439 mm=4dm 3 cm 9 mm
1000g=1kg

.HaupraHa gy>k MO =5 cm
.500-60=440¢g

Maca jaroga y kopnuuu je 440 rpama.

.6-2=12dl

21=20dl
20-12=8dl
Y ¢nawwn he octatun 8 dl coka.

.14 h 10 min, - 13 h 25 min. = 45 min.

CaBa je 6uo y 6ubnuoteuy 45 munyTa (45 min).

.10hl=10001

1000-(150+2-150)=1000- (150 +300) =
1000 - 450 =550
3a cup je ytpoleHo 550 | mneka.

.3AMPEMUHA: |; dl, cl, ml; hl
OYXUHA: m; dm,cm, mm; km
MACA: kg; g t

. CEKYHAa, MVIHYT, FOAVHa, AeLeHNja, BEK

Akm=1000m 1dm=100mm 1t=1000kg
7 hl=7001 4m=400cm 3 Beka=300roga.

50dl40 cl=540cl 800dm =80 m 3 roa.= 36 mec

2cl4ml=24ml 3dm5cm=35cm
1h50min.=110 min.
854|=8hl 541 87cm 2 mm =872 mm

168 min. =2 h 48 min.
902 ml=9dl cl 2 ml
1000g=1kg
HaupTtaHa gy x MO=7 cm

659 MmM=6dm5cm9m

5.600-40=5609g
Maca jaroga y kopnuum je 560 rpama.
6.8-2=16 dl
21=20dl
20-16=4dl
Y ¢nawn he octatn 4 dl coka.
7.13 h 15 min, - 12 h 35 min. =40 min.
Caga je 6uo y 6ubnuoteym 40 muHyTa (40 min).
8.10hl=1000
1000-(90+2-90)=1000- (90 + 180) =
1000-270=730
3a cup je ytpowweHo 730 | mneka.

1. 1. nnycTpaumja: obojeHa 3 nosba
2. vnyctpauuja: obojeHa 4 nosba
3. nnyctpauuja: 060jeHo 5 nosba
4. nnyctpauuja: obojeHa 2 nosba

2.6 2 4 3 2
6 6 6 6 6
3.280:7
40
4.(640:8)-6=80-6=480
5.1kg=1000g

(1000:4)-3=250-3=7509
AHha je ynoTtpebuna 750 rpama (750 g) 6pawuHa.
6. HaupTtaHa gyxxk AO =4 cm

7.3 4 2 6 7
8 8 8 8 8
8.726:6=121
121-3 =363
726 - 363 =363

Hahu je octano pga npehe jow 363 km nyTa.

1. 1. nnycTpaumja: 060jeHo 6 Nosba
2. unycTtpauuja: o6ojeHa 2 nosba
3. unycTtpauuja: o6ojeHa 4 nosba
4. unyctpaumja: o6ojeHa 3 nosba

2.6 2 4 3 2
7 7 7 7 7
3.240:8
30
4.(630:9):7=70-7=490
5.1kg=1000g

(1000:5)-3=200-3=600g
AHha je ynoTtpebuna 600 rpama (600 g) 6paLuHa.
6. HaupTtaHa gyxk AO =6 cm

7.3 4 2 6
7 7 7 7
8.726:6=121
121-3 =363
726 - 363 =363

Hahu je ocatno pa npehe jow 363 km nyta



1.765+118=2883; 509-17=492; 164 -6 =984,
936:3=312

2. 567 910 237-4 471:3 =157
+ 198 — 388 948 3
765 522 17
15
21

3.135+4-3=135+12=147
630:3+98-6=210+ 588 =798

4.x+235=743 578 -x=324
x=743-235 x=578-324
x =508 x=254
Mp.508 +235=743 [p.578-254=324
Xx-6=102 x:4=218
x=102:6 x =218-4
x=17 x=872
Mp.17-6=102 Mp.872:4=218

5.x{1,2,3,4,5,6,7}

6.200 - CC; 1000 — M; 447 — CDXLVII; 804 - DCCCIV
7.DC -600; CCCl - 301; CMXCIX - 999

8.

9.58cm=5dm 8cm;8cm 12 mm =92 mm
10.(75+100)-4=175-4=700
PacTtojarbe mehy ayTomobunrma HakoH 4 yaca
6uhe 700 kKunometapa.
11.1t=1000 kg
1000 - 342 =658 kg
MwnaH je y dabpuky ogHeo 658 kg jaroga.
12.600 ml=6dl; 3291=3hl291; 485 ml=4dI8cl5ml
13.1hl201=1201
120-80=401
Y ppyru 6ojnep cTaje 40 | Boge BuLe.
14. 600 rognHa — 6 BekoBa; 360 s -6 min.
15.927:3=309
16.(728:8)-5=91-5=455
17. a) HaupTaH npaBoyraoHuk a =3 cm, b =4 cm
6)a=3cm;b=4cm;0=2-(a+b)0=2-(3+4)
0=2-7 O=14cm
18.0=16 cm HaupTaH KBagpaT cTpaHuue d =4 cm
O=4.a
16=4-a
16:4
4cm

Q Q

1.384 +218 =602
707 -19=688
48-9=432
972:9=108

2. 487 910 228-4 561:3 =157
+ 298 -498 912 3
785 412 26
24
21

3.127+8-3=127+24 =151
615:3+106-5=205+530=735

4.x+215=643 778 -x=424
x=643-215 x=778-424
x=428 x=354
Mp.428 +215=673 [lp.778 -354 =424
X-6=468 x:5=185
x=468:6 x=185-5
x=178 x=925
Mp.78-6 =468 Mp.925:5=185

5.x{1,2,3,4,5,6,7,8}

6.300 - CCC; 1000 - M; 467 — CDLXVII; 704 - DCCIV
7.DCC-700; CClI-201; DCLXXI-671

8.

9.84cm=8dm4cm; 6cm15mm=75mm
10.(75+100)-3=175-3=525
PacTtojarbe mehy ayTomobunma HakoH 4 yaca
6uhe 525 KnnomeTapa.
11.1t=1000 kg
1000 - 252 = 748 kg

MwunaH je y pabpuky ogHeo 748 kg jaroga.
12.800ml=8dl;, 6791=6hl79];
385 ml=3dI8cl 5 ml
13.1hi301=1301
130-60=701
Y ppyru 6ojnep cTaje 70 | Boge BuLe.
14.400 rognHa = 4 Beka; 420 s =7 min.
15.627:3 =209
16.(648:8)-5=81-5=405
17. a) HaupTtaH npaBoyraoHvK gUmMeH3uja: a =4 cm,
b=2cm
6)a=4cm,b=2cm; O=2-(a+b); 0=2-(4+2);
0=2-6,0=12cm
18.0 =12 cm HauypTaH KBagpar cTpaHmue a =3 cm
O=4-a
12=4.a
a=12:4
a=3cm



Tema: NlHuumjanHm Tect

Nme n npesnme yueHnka: Paspean
ogememe:
Datym:
N3pauyHaj.
45+5=__ 39+7=____ 27+43=___ 46+38=___
80-6=____ 92-8=____ 100-37=____ 72-26=____
7:8=____ 9:-4=___ 5.7=___ 8-6=__
40:5=___ 36:9=___ 56:8=___ 17:1=____

N3pauyHaj BpegHOCT n3pasa.

29+ (43-16)=

36+56:8-13-3=

Ogp 36upa 6pojeBa 42 1 53 opy3mm 6poj 64.

Op npounssopa 6pojeBa 15 1 3 0fy3Mun HMXOB KONTMYHKIK.




Opnpeawn 6poj Koju je:

—3a4 mamwumopg 36

—4 nyta marbn o 16

Pewu jegHaumHe n npoBepu TaYHOCT peLlema.

23 +x=168

7-x=49

Cnoj nnHnjama ucte 6pojese.

LIX 48

XLVII 60

060j % KBagpaTa u % Kpyra.

92 —x=17

32:x=4
92
XCll

LX

59

x—28=47

xX:9=7




N3pauyHaj:

1 . 1 .
— 0poja42 = — 6poja 60 =
7 poj — poj

Hauptaj npaBy p v nonynpasy Am.

Hauptaj gyx gyxuHe 1dm 1.cm.

JlonyHun Tako Aa jeaHakocTun 6yay TauHe.
1 paH = yaca 1ron. = mecey, 1yac= MWH.
24 meceua = roa. 4 cegmunue = JaHa

5m= dm 6dm5cm= cm



FaBpwuno je O6MO Ha NOKIOH KbUTY Koja MMa 99 cTpaHa. Ogmax je y3eo aa je unta.
MNpBor gaHa je npoumnTao 27 cTpaHa, a gpyror aaHa 35 ctpaHa. Konnko my je jow octano
Aa npounTta?

Oprosop:

HejaH n Buoneta Tpeba aa nogene 100 KoLKMua Tako Aa Buoneta nobuje 20 Koukuua
Buwe of [lejaHa. Konuko he Koukmua [obuTtn CBako of Hux?

Oprosop:

3apatak | 1. | 2. | 3. 4 |5 6. 7.8 | 9 [10. 11.12. 13. 14. yKynHo
bp.noeHa 12 | 6 3 5 3 /12 4 2 2 | 2 2 7 4 4 68

Pesynrar



Tema: NlHuumjanHm Tect

Nme n npesnme yueHnka: Paspean
ogememe:
Datym:
N3pauyHaj.
85+5=__ 49+4+8=__ 37+23=____ 56 +18=___
80-8=___ 52-8=____ 100-46=____ 82-46=__
7:6=____ 8-4=__ 5.9=___ 8-6=__
30:5=_ 36:4=__ 56:7=___ 14:1=___

N3pauyHaj BpegHOCT n3pasa.

39+ (43-26)=

43+56:7-12-4=

Ogp 36upa 6pojeBa 37 1 62 opgy3mm 6poj 78.

Op npounssopa 6pojeBa 16 1 4 ofy3Mun HMXOB KONTMYHKIK.




Oppeawn 6poj Koju je:

—3a 6 marmbm of 36

— 6 nyta Mmarbm og 18

Pewu jegHaunHe n npoBepu TaYHOCT peLlema.

24+x=88 62 —x=24

6-x=42 48:x=8

Cnoj nnHnjama ucte 6pojese.
XLV LIX LX

60 92 59

0O60j % KBagpara u % Kpyra.

Xl

48

x—31=47




N3pauyHaj:

1 . 1 .
— 06poja 12 = — 06poja32=
7 poj — poj

Hauptaj npasy a n nonynpasy Am.

Hauptaj gy gyxuHe 1dm 3 cm.

JlonyHun Tako Aa jeaHakocTun 6yay TauHe.
1 naH = yaca 1ron. = mecey, 1yac= MWH.
5 cepmunua = JaHa 36 meceun = roa.

7m= dm 4dm8cm= cm



FaBpwuno je O6MO Ha NOKIOH KTy Koja MMa 89 cTpaHa. Ogmax je noyeo Ja je uuta.
MNpBor gaHa je npoumntao 17 cTpaHa, a gpyror AaHa 26 ctpaHa. Konmko my je jow octano
Aa npounTta?

Oprosop:

HejaH n Buoneta Tpeba aa nogene 100 KoLKMua Tako Aa Buoneta nobuje 20 Koukuua
Buwe of [lejaHa. Konuko he Koukmua [obuTtn CBako of Hux?

Oprosop:

3apatak | 1. | 2. | 3. 4 |5 6. 7.8 | 9 [10. 11.12. 13. 14. yKynHo
bp.noeHa 12 | 6 3 5 3 /12 4 2 2 | 2 2 7 4 4 68

Pesynrar



Tema: Yntame, nncare n
ynopehueare 6pojesa go 1000

Nme n npesnme yueHnka: Paspean
oferbeme:

Aatym:

3anuwwu peuynma gate 6pojese.

634

460

505

JonyHu peueHnue ogroapajyhum 6pojesmma. Hanuwwm nx yndpama.

Peka CaBa pyra je KunnomeTapa.
(neBeTCTO YeTpaeceT ner)

HapKo umTa Kbury Koja nma CTpaHa.
(nBecTa aBajgeceT AeBerT)

Ynuwu y npaBoyraoHuK NpBu NPEeTXOAHMK 1 NpBY cneabeHrK cBakor gator 6poja.

500 899
769 390

3anuwn 6pojeBe npeactaB/beHe Jatnm 3arnncnma.

4c5p02] 60 5c4j 3c5p

Hajmarbum 6poj 4. ctoTuHE: Hajsehn 6poj 4. ctoTnHE:



Ynvium y cBakun npaBoyraoHunk ogrosapajyhu sHak: <, > nnm =.

300 800 241 240 785 758 10C 154

3anuwwn pate 6pojeBe puMcKMM Lrdpama.

956 = 409 = 619 = 721 =

3anuwu aate 6pojese apanckum uidppama.
CCCXXX = CMXL =

DCXIX = CDLXXXIX =

Oppeau 1 3anuwm CTOTUHE HajbnnKe CBakoM JaToM 6pojy.

426 - 893 - 464 - 738 -

Oppeav v 3anuwwin geceTuue Hajbnuxke cBakomM JaTtom 6pojy.

254 - 978 - 632 - 581 -

Cnepehe 6pojeBe nopehaj og Hajmamer Ao Hajseher.

698, 208, 601, 589, 958, 462, 985, 280, 357

OcTtBapeHu
pesynrar: BpojnoeHa | 0-21 22-25 26 -32 33-38 39-43

/43 OueHa 1 2 3 4 5



Tema: Yntamwe, nucare n
ynopehueare 6pojesa go 1000

Nme n npesnme yueHnka: Paspean
oferbeme:

Aatym:

3anuwwu peuynma gate 6pojese.

346

870

303

JonyHu peueHnue ogroapajyhum 6pojesmma. Hanuwwm nx yndpama.

Peka [lpvHa payra je KunomeTapa.
(TpncTa yeTpaeceT wecT)

HapKo umTa Kibury Koja nma CTpaHa.
(meBeTCcTO ABajeceT AeBET)

Ynuwu y npaBoyraoHuK NpBu NPeTXOAHNK 1 NpBY cneabeHrK cBakor gator 6poja.

800 299
469 590

3anuwn 6pojeBe npeactaB/beHe Jatnm 3arnncmma.

3c4p1j 80n 7¢c9j 5c6p

Hajmarbum 6poj 8. ctoTuHe: Hajsehn 6poj 8. ctoTnHe:



Ynvium y cBakun npaBoyraoHunk ogrosapajyhu sHak: <, > nnm =.

900 400 85[ 850 578 578 131 10C

3anuwwn pate 6pojeBe puMcKMM Lrdpama.

946 = 609 = 719 = 421 =

3anuwu aate 6pojese apanckum uidppama.
DCL= CMLX =

CDLX = DCLXIX =

Oppeau 1 3anuwm CTOTUHE HajbnnKe CBakoM JaToM 6pojy.

626 - 493 - 864 - 338 -

Oppeav v 3anuwwin geceTuue Hajbnuxke cBakomM JaTtom 6pojy.

354 - 578 - 932 - 681 -

Cnepehe 6pojeBe nopehaj og Hajmamer Ao Hajseher.

98, 208, 501, 489, 358, 962, 185, 280, 657

OcTtBapeHu
pesynrar: BpojnoeHa | 0-21 22-25 26 -32 33-38 39-43

/43 OueHa 1 2 3 4 5



Tema: Cabupatre n
oay3umarbe o 1000

Nme n npesnme yueHnka: Paspean
ogememe:
Datym:
N3pauyHaj.
298+2=___ 770+30=___ 400+200=___
808+6=___ 590+77=_____ 640+280=__
725+4=___ 3124+ 65=__ 509+229=__
359+7=___ 478 +87=___ 397 +286=___
N3pauyHaj.
700-7=___ 400-70=___ 900-300=___
520-6=___ 840-60=__ 720-450=__
248-4=___ 686-32=__ 965-549=__
463 -5 = 947 -49=_____ 853-664=___

MN3pauyHaj 36up 1 pa3nrKy 6pojeBa NpBOr NPETXOAHNKA 1 NPBOr cfiefbeHnKa 6poja 400.

N3pauyHaj.

(740 -60) + 180 = 900 - (65 +48) =

624 -(178+6) - 140 =

(1000 - 345) - (236 + 128) =




JonyHun y Tabenu oHo WTO HepocTaje. PauyHaj Ha nanupy.

KonnuunHa ybpaHor | KonunumHa y6paHor

Bohe Bohay 1. BOhraky Bohay 2. BOhHaKy YKkynHo
Jabyka 152 kg 139 kg
KpyLuka 306 kg 85 kg
LWbrBa 143 kg 181 kg
YKyrnHo

3a Konuko je 6poj Kpylwaka y o6a Bohwaka Behu og yKkynHor 6poja wrbmea?

Oprosop:

3a KONMKO je yKynaH 6poj yopaHux jabyka y ob6a BohHaka Marbu of YKyrnHor 6poja

ybpaHor Boha y 1. BohraKy?

Oprosop:

Pasnuky 6pojeBa 456 1 8 ysehaj 3a 36up 6pojea 359 1 47.

Y jegHoj ¢abpurum pagHULKM CY y NpenogHeBHOj CMEHM HanpaBuan 276 HoBYaHUKa. Y
nocnenogHeBHOj CMeHM Hanpasunm cy 38 HOBYaHWKa BULLE Hero npe nogHe. Konuko cy
YKYMNHO HOBYaHMKa Hanpasuu Tor faHa y obe cmeHe?

OcTtBapeHu
pesynrar: BbpojnoexHa | 0-27 28 -34 35-43 44 - 50 51-56

/56 OueHa 1 2 3 4 5



Tema: Cabupatre n
oay3umarbe o 1000

Nme n npesnme yueHnka: Paspean
ogememe:
Datym:
N3pauyHaj.
697 +3=___ 670+30=___ 200+700=___
304+9=___ 68+47=___ 540+270=___
725+4=__ 323+65=_____ 506+329=___
346 +7=_____ 478 +87=_____ 298 +486=___
N3pauyHaj.
800-8=___ 500-60=___ 900-400=____
620-6=__ 340-70=___ 810-350=___
249-6=___ 686-22=___ 765-549=__
464 -7 = 947 -58=___ 653-364=___

MN3pauyHaj 36up 1 pa3nrkKy 6pojeBa NpBOr NPETXOAHNKA 1 NPBOr cfiefbeHnKa 6poja 500.

N3pauyHaj.

(620 - 40) + 280 = 700-(39+78) =

924 -(278+8)-170=

(1000 - 245) - (336 + 128) =




JonyHun y Tabenu oHo WTO HepocTaje. PauyHaj Ha nanupy.

KonnuunHa ybpaHor | KonunumHa y6paHor

Bohe Bohay 1. BOhraky Bohay 2. BOhHaKy YKkynHo
Jabyka 252 kg 129 kg
KpyLuka 306 kg 97 kg
LWbrBa 152 kg 181 kg
YKyrnHo

3a Konuko je 6poj KpyLaka y ob6a Bohraka Behn og 6poja wbmea y ob6a Bohtaka?

Oprosop:

3a KONMKo je yKynaH 6poj ybpaHux jabyka y oba Bohraka Maru of YKynHor 6poja

ybpaHor Boha y 1. BohraKy?

Oprosop:

Pasnuky 6pojeBa 324 n 8 ysehaj 3a 36up 6pojeBa 259 1 47.

Y jegHoj ¢abpurum pagHULKM CY y NpenogHeBHOj CMeHM HanpaBuan 386 HoOBYaHUKa. Y
nocnenogHeBHOj CMeHU Hanpasuny cy 38 HoBYaHMKa Makbe Hero npe nogHe. Konuko cy
YKYMNHO HOBYaHMKa Hanpasuu Tor faHa y obe cmeHe?

OcTtBapeHu
pesynrar: BbpojnoexHa | 0-27 28 -34 35-43 44 - 50 51-56

/56 OueHa 1 2 3 4 5



Tema: MHOXerbe 1 gerberse o 1000, nspasu

C iBe N TP payyHCKe onepauuje

Nme n npesnme yueHnka: Paspean

ogememe:

Datym:
N3pauyHaj.
70-10=___ 500:10=____ 74-4=___ 424:4=
10-93=___ 60:2=__ 94.6=___ 146:2=__
6-160=___ 180:2=__ 237-2=______ 987:7=____
206-4 = 159:3=___ 136-4=__ 625:5=__

Oppean KONMNYHKK 1 ocTaTak. [poBepn TaYHOCT pellemsa.

349:4 =

MN3pauyHaj Ha fiBa HauMHa NPUMEHOM 34PY>KMBakba YMHMNaLUa nponssog 6pojesa 67,2 n 5.

Mpennwwn 6pojeBe 13 cKyna npema 3axTeBMMa:

[370 826 645 728 490]

6pojeBun aerbrBu bpojem 5:

6pojeBn gerbrBm 6pojem 2:

6pojesu gerbmeu 6pojem 10:




N3pauyHaj Ha ABa HaumMHa.

(130+4)-3=

(200 +86):2 =

(130-5)-5=

(180-12):6=

Ogapeav 6poj Koju je 10 nyTa Matby of Nnpon3Boda bpojesa 164 u 5.

Oppepnu oerveHnK ako je genunay 6, KONMYHMK 98 n ocTaTak 4.

N3pauyHaj.

(672-6):3+60 =

490:5+ 64 -4 =

Y cyboTty cy Ha 6a3eHy 6una 232 nnuBaya. Y Heferby ux je 6uno 3 nyTa Buwwe. Konuko je
nanBayva 6uno Ha 6aseHy y TOKy BUKeHAa?

OcTtBapeHu
pesynrar: BbpojnoeHa | 0-25 26-33 34-39 40 - 45 46 - 51

/51 OueHa 1 2 3 4 5



Tema: MHOXerbe 1 gerberse o 1000, nspasu

C iBe N TP payyHCKe onepauuje

Nme n npesnme yueHnka: Paspean

ogememe:

Datym:
N3pauyHaj.
80-10=___ 600:10=___ 64-4=___ 165:3=__
10-53=___ 70:2=___ 87-6=___ 148:2=__
6-140=__ 180:3=__ 337-2=______ N7:7=______
208 -3 = 355:5=__ 136-6=___ 425:5=__

Oppean KONMNYHKK 1 ocTaTak. [poBepn TaYHOCT pellemsa.

449:6 =

M3pauyHaj Ha fBa HauMHa NPUMEHOM 34PY>KMBakba YMHMMaLUa nponssog 6pojesa 86, 2 n 5.

Mpennwwn 6pojeBe 13 cKyna npema 3axTeBMMa:

[870 526 145 358 690]

6pojeBun aerbrBu bpojem 5:

6pojeBn gerbrBm 6pojem 2:

6pojesu gerbmeu 6pojem 10:




N3pauyHaj Ha ABa HaumMHa.

(140+6)-3 =

(300 +48):2=

(440-5)-5=

(240-12):6=

Ogapean 6poj Koju je 10 nyTa Matby of Nnpon3Boga 6pojesa 215 n 4.

Oppepnu oerbeHnK ako je genunal, 7, KonuyHuk 102 n octaTak 5.

N3pauyHaj.

(642-6):3+40 =

64-4-490:5=

Y cyboTty cy Ha 6a3eHy 6una 342 nnusayva. Y Hegerby ux je 6uno 3 nyTta marbe. Konuko je
nnanBayva 61no Ha 6a3eHy y TOKy Tor BMKeHaa?

OcTtBapeHu
pesynrar: BbpojnoeHa | 0-25 26-33 34-39 40 - 45 46 - 51

/51 OueHa 1 2 3 4 5



Tema: Yrao, napanenHe
N HOpMaJHe NpaBe

Nme n npesnme yueHnka: Paspean
oferbeme:

Aatym:

NmeHyj enemeHTe HaupTaHor yrna.

a O -
Oa —
Ob —
0] b

MNocmaTtpaj ypTex. Konmko yrnosa yoyasatiu? m

a) Mpasux yrnosa nma ___. To cy yrnosu r

6) OwTpunx yrnoBa uma ___. To cy yrnosu

B) Tynux yrnosa uma ___. To cy yrnosu € o

Hauprtaj n obenexun 3 nonynpase Kojuma je M noyeTHa Tauka Tako fa obpasyjy jeaaH Tyn,
jeflaH nNpas v jefaH owTap yrao.

OwrTap yrao je

Tyn yrao je

[pa.yrao je




lNornepnaj cnuky n JOMyHW peveHuLe.

n

\t )

T~

MNpaBe Koje cy y mehycobHO HOpMaTHOM NONOXajy Cy:

MpaBe Koje cy y mehycobHO napanesiHOM Nonoxajy cy:

O60j owWTpe YrnoBe Koje youyaBall Ha CILmM NiaBom 60jom.

HaupTaj npaBe a, p u m Tako Aa BaXku NpaBuio:

a)allplim 6)allp plm

HaTte cy npaBa a n Tauke O n T. HaupTaj npaBy p Koja je napanenHa ca npaBoMm d 1 Koja
cagpxun Tauky O n npasy t KOja je HOpMasnHa Ha NPaBy d 1 Koja cafp>kn Tauky T.

o)

OcTtBapeHu
pesynTart: bpoj noeHa 0-14 15-18 19-23 24 - 27 28 -30

/30 OueHa 1 2 3 4 5



Tema: Yrao, napanenHe
N HOpMaJHe NpaBe

Nme n npesnme yueHnka: Paspean
oferbeme:

Aatym:

NmeHyj enemeHTe HaupTaHor yrna.
m

Om -

Ot -

t

f
MNocmaTtpaj ypTex. Konmko yrnosa yoyasatiu?
a
a) Mpasux yrnosa nma ___. To cy yrnosu
6) OwTpunx yrnoBa uma ___. To cy yrnosu
B) Tynux yrnosa uma ___. To cy yrnosu t o

Hauprtaj n obenexun 3 nonynpase Kojuma je E noyeTHa Tauka Tako Aa 0bpasyjy jedaH Tyn,
jeflaH nNpas v jefaH owrTap yrao.

OwrTap yrao je

Tyn yrao je

[paByrao je




lNornepnaj cnuky n JOMyHW peveHuLe.

n

/

/

t

MNpaBe Koje cy y mehycobHO HOpMaTHOM NONOXajy Cy:

MpaBe Koje cy y mehycobHO napanesiHOM Nonoxajy cy:

O60j owWTpe YrnoBe Koje youaBalll Ha CILM 3e1eHOM 60joM.

HaupTaj npaBe a, p u m Tako Aa BaXku NpaBuio:

aalpllm

G)allp pL m

HaTte cy npaBa a n Tauke O n T. HaupTaj npaBy p Koja je napanenHa ca npaBoMm d 1 Koja
cagpxu Tauky T n npasy t Koja je HOpmasiHa Ha NpaBy d U Koja cagpu Tauky O.

19-23 24 - 27 28 - 30

0
a
J
OcTtBapeHu
pesynTart: bpoj noeHa 0-14 15-18
/30 OueHa 1 2

3 4 5



Tema: 3aBUCHOCT pe3ynTata of NpomeHe
O6pojeBa; jeAHAYNHE N HejeAHAYNHE

Nme n npesnme yueHnka: Paspean
oferbeme:

Aatym:

HoBpLiu 3anoyeTte peyeHuLe.

Ako jepaH op cabupaka nosehalu 3a 163, 36up he ce

AKO yMareHMK yMah UL 3a 6poj 229, pasnuka he ce

AKo jegaH of uMHMNaua ymarunw 7 nyTta, npoussog he ce

Ako perbeHuk nosehaw 4 nyTa, konuyHuk he ce

MN3pauyHaj 36up NprMeHOM CBOjCTBA CTANIHOCTM 36Upa.

597 + 146 =

N3payyHaj pa3nmky nprvmMeHOM CBOjCTBa CTAJIHOCTU pa3sinKe.

858 - 296 =

Pewwin je,D,HaLII/IHe M NpoBepun Ta4YHOCT peLleHba.

x+248 =705 x-58=475 730 -x =262

x-5=145 x:2=312 357:x=7




N3pauyHaj HeMmo3HaTK ymaruial ako je ymareHuK 6poj 900, a pasnmka 6poj 365.

Mp.

MNekap je ucnekao 129 kmuodnu. Konnko kKndnu jow tpeba aa ncneye ako nXx je yMecmo
2377 [NocTaBu jegHauvHy 1 peLuu je.

Opfpeav 1 3anuLIn CKyn peLlerba AaTux HejeHaumHa.

61+x<70

75-x<10

xX-25>12

Anekca nma Buwe og 483 anHapa, a mamwe of 500 anHapa. Konnko Anekca moxe ga nma
AnHapa?

HejeaHaunHa: Peweme HejegHauunHe:
Oprosop:
OcTtBapeHu
pesynrar: Bpoj noeHa 0-18 19-22 23-29 30-34 35-38

/38 OueHa 1 2 3 4 5



Tema: 3aBUCHOCT pe3ynTata of NpomeHe
O6pojeBa; jeAHAYNHE N HejeAHAYNHE

Nme n npesnme yueHnka: Paspean
oferbeme:

Aatym:

HoBpLn 3anoyeTe peyeHunue.

AKko jepaH op cabmpaka nosehalu 3a 253, 36up he ce

AKO yMareHUK ymamuLl 3a 6poj 489, pasnuka he ce

AKoO jefilaH o YMHUNaLa ymakwuw 9 nyTta, nponssog he ce

Ako perpeHunk nosehaw 3 nyTa, konuyHuk he ce

M3pauyHaj pa3nunky npumMeHOM CBOjCTBa CTaTHOCTU Pa3sivKe.

759 -499 =

N3pauyHaj 36up nprmeHOM CBOjCTBa CTanHOCTM 36mpa.

197 + 346 =

Pewn jeaHaumHe 1 NpoBepun TaYHOCT peLlerba.

x+259=620 x—-158 =475 764 - x =162

x-5=435 x:2=232 306:x=6




N3pauyHaj Heno3HaTh ymamunay ako je ymameHuk 6poj 400, a pasnmka 6poj 128.

Mp.

Mekap je ncnekao 189 knédnu. Konnko knudnu jow Tpeba fa ncneye ako ux je ymecmo
2647 [1ocTaBu jeAHauYnHy 1 peLwu je.

Oppeau 1 3annwuy CKyn pellerba AaTux HejegHaumnHa.

11+x<20

103-x<10

x-12>25

Anekca uma Bue of 387 gnHapa, a mamwe of 400 anHapa. Konnko Anekca moxe ga nma
AVHapa?

HejegHaunHa: Pewemne HejegHauvHe:
Oprosop:
OcTtBapeHu
pesynTar: Bbpoj noeHa 0-18 19 -22 23-29 30-34 35-38

/38 OueHa 1 2 3 4 5



Tema: MrcmeHo cabupatbe, ogy3nmatbe,
MHOXeEHE U fie/betbe

1.

—————————
Ame n npesnme yyeHunka: Paspean
operbemwe:
Datym:
MN3payvyHaj nMcMeHM NOCTYMKOM.
819 637 5148 3/14 4175 5/ 6|8
+ 5|7 + 4 + 6|5 +/ 1|58 +12|8]|1 +12|6|9
3/2|5 684 94 |6 5/5|5 6 2 6 8/ 0|0
- 7 - 38 - 7 2 -12/36 -13/8/8 -13/5 6
1103 6 4113 2 1186 4 2172 3
4132 4 | = 625 5= 3/811 3 =

N3pauyHaj Konn4HUK 1 octaTak. [lpoBepn TaUHOCT peluemsa.

6/ 5/4|:]/8 =




Oppean wectnHy 6poja 456.

MN3pauyHaj nponssog 6pojesa 142 n 7.

Y jegHy npogasHuuy je cturno 230 nakoBara rpalika 1 neT nyTa Mmakbe nakoBamha
6opaHuje. Konuko nakoBara 6opaHuje je CTUrno y Ty npogasHuLy?

Oprosop:

NeTap je 3acagmo 127 cagHuua KynuHe. lapko je 3acagro 4 nyTa BuLle cagHuLa ManvHe.
a) Konnko cagHuua manuvHe je 3acaguno [apko?
6) Konuko cagHuua je yKynHo 3acaheHo?

a) 6)
Oprosop:
OcTtBapeHu
pesynTart: bpoj noeHa 0-16 17 -20 21-26 27 - 31 32-35

/35 OueHa 1 2 3 4 5



Tema: MrcmeHo cabupatbe, ogy3nmatbe,
MHOXeEHE U fie/betbe

2.

—————————
Ame n npesnme yyeHunka: Paspean
operbemwe:
Datym:
MN3payvyHaj nMcMeHM NOCTYMKOM.
6|8 7 54 5181 3/8|5 1152 678
+14 9 + 8 + 2|54 + 2.7 +/2/31|9 +/1/8|8
4134 263 5/2|6 324 9/3|5 7100
- 7 - 28 - 514 -11171]8 -14199 -15/6|8
11117 5 3/2/8 2 1162 6 2123 4
8|75 5= 642 3| = 5116 4 | =

N3pauyHaj Konn4HUK 1 octaTak. [lpoBepn TaUHOCT peluemsa.

6| 2|/5|:14 =




Oppean ceamnHy 6poja 476.

N3pauyHaj nponssog 6pojeBa 246 n 2.

Y jegHy npogasHuMUy je cTUro 425 nutapa mieka v net nyTa Mmakbe nutapa jorypra.
Konuko nutapa jorypTa je cTurio y Ty npogasHuuy?

Oprosop:

NeTap je 3acagmo 214 cagHnua mannHe. [lapko je 3acaguno 3 nyTa Bulle cagHuua jaroge.
a) Konnko cagHuua jaroge je 3acagmo Japko?
6) Konuko cy ykynHao cagHuua 3acaguna bux gsojuua?

a) 6)
Oprosop:
OcTtBapeHu
pesynTart: bpoj noeHa 0-16 17 -20 21-26 27 - 31 32-35

/35 OueHa

3 4 5



Tema: [eomeTpujcke purype

Nme n npesnme yueHnka: Paspean
oferbeme:

Aatym:

MoBexun cBaky GUrypy € heH1M CBOjCTBOM.

Q 3 TemMeHa

4 cTpaHuLe (camo HacnpamHe jegHake)

cBe 4 jeHaKe CTpaHuLe

NONYNPeYHnK

Oppean 1 3anuwwmn BpCTy CBaKOTr TPOYr/ia ca ClmKe.

Mpema cTpaHMLama:

[Npema yrnosuma:

HaupTaj nomohy newnpa 1 wectapa npaBoyraoHVK Nnpema Aatm nogawyma.

a=5cm b=2cm



HaupTaj nomohy newurpa 1 TpoyraoHmKa KBagpaTt npemMa AaTom nogatky.

a=3cm

Hauptaj Tpoyrao unja je jegHa cTpaHuua 4 cm, a octane ase no 3 cm.

HaupTaj Kpyr npema gatum nogauymma.
LleHTap: Tauka O

MNonynpeyHnk 3 cm

Mpecnukaj paty urypy.




M3pauyHaj o6um npaBoyraoHunKa, KBagpaTa 1 TPoyria Ha OCHOBY AaTuX NogaTaka

npruMmeHom obpasaua.

a=15cm a=13cm a=26cm
b=17cm b=14cm

c=18cm
Ob6pacuu:

MwupkKo ce npe yTakmuue 3arpaBa Tako LITO Tpuu 3 Kpyra OKO TepeHa uuje Cy AUMeH3nje
95 m 1 60 m. Konuko meTtapa npetpun Mupko ga 6u ce 3arpejao?

Oprosop:




O6UM jeIHAKOKpaKor Tpoyrna nsHocu 75 dm, a jefaH Kpak Tor Tpoyrna je ABa nyTa AyXu of

ocHoBuLe. M3pauyHaj cTpaHuue Tor Tpoyrna.

OcTBapeHm
pesynrar: bpoj noeHa 0-20 21-24 25-31 32-37 38-42

/142 OueHa 1 2 3 4 5



Tema: [eomeTpujcke purype

Nme n npesnme yueHnka: Paspean
oferbeme:

Aatym:

MoBexun cBaky GUrypy € heH1M CBOjCTBOM.

Q 3 TemMeHa

4 cTpaHuLe (camo HacnpamHe jegHake)

cBe 4 jeHaKe CTpaHuLe

NONYNPeYHnK

Oppean 1 3anuwwmn BpCTy CBaKOTr TPOYr/ia ca ClmKe.

Mpema cTpaHMLama:

[Npema yrnosuma:

HaupTaj nomohy newnpa 1 wectapa npaBoyraoHVK Nnpema Aatm nogawyma.

a=4cm b=2cm



HaupTaj nomohy newurpa 1 TpoyraoHmKa KBagpaTt npemMa AaTom nogatky.

a=5cm

Hauptaj Tpoyrao unje cy cBe cTpaHuue no 4 cm.

HaupTaj Kpyr npema gatum nogauymma.
LleHTap: Tauka O

MNonynpeyHnk 2 cm

Mpecnukaj paty ourypy.




M3pauyHaj o6um npaBoyraoHunKa, KBagpaTa 1 TPoyria Ha OCHOBY AaTuX NogaTaka

npruMmeHom obpasaua.

a=16cm a=37cm a=15cm
b=12cm b=21cm

c=17cm
Ob6pacuu:

KerbKo ce npe yTakMumue 3arpasa Tako LWTO TpuK 3 Kpyra OKO TepeHa uuje cy guMeH3nje
90 m 1 45 m. Konuko meTtapa npeTtpum Xesbko aa bu ce 3arpejao?

Oprosop:




O6UM jeIHAKOKpaKor Tpoyrna nsHocu 75 dm, a jefaH Kpak Tor Tpoyrna je ABa nyTa AyXu of

ocHoBuLe. M3pauyHaj cTpaHuue Tor Tpoyrna.

OcTBapeHm
pesynrar: bpoj noeHa 0-20 21-24 25-31 32-37 38-42

/142 OueHa 1 2 3 4 5



Tema: Mepere 1 mepe;
aeummanHm 3anmnc 6poja

Nme n npesnme yueHnka: Paspean
oferbeme:

Aatym:

MonyHu Tabeny ogrosapajyhum o3Hakama 3a jeguHuue mepe.

BeNMunHa OcHoBHa jeguHunua Mame jeguHunue Behe jeguHnue
3a Mepetbe Mepe Ofi OCHOBHE | Mepe o/ OCHOBHe
Maca
Ay>KnHa
3anpemMunHa

MNopehaj pate jeguHnue BpeMeHa o4 HajMahe A0 Hajsehe.

[leueHnja, MUHYT, rOANHa, CEKYHAA, BEK

N3pa3u mepe y Ha3HaYeHMM jeanHuuama:

Tkm=__m 1dm=___mm 1t=__ kg

8hi=__ | 7m=___cm 2BeKka=___ rop.
70dl40cl=__ 600dm=__m 4ron.=___ Mmec
3cléml=___ ml 4dm8cm=___cm 1h40 min.=____ min.
9541=___ hl____ | 27cm3mm___ =mm 138 min.=___h____ min.
803 ml=___dI cl ml 439 mm= dm cm m 1000g=___ kg

Hauprtaj ay>xk MO gy»knHe 0,5 dm.



lNakoBambe jaroga y kopnuum nma macy 500 g. Maca kopnuue je 60 g. Konuka je maca
jarogay Toj Kopnuyu?

Y jeaHoj dnawm uma 2 | coka. Ao ce mrme HanyHu 6 Yawa og no 2 dl, konuko he
peumnutapa octatny dnawwm?

CaBa je ywao y 6ubnuoteky y 13 yacoBa 1 25 MMHYTa, a U3awao us ey 14 yacosan 10
MUHyTa. Konnko ayro je Casa 6ro y bubnumoteun?

Y jeaHy ¢abpuky je cturno ykynHo 10 hl mneka. PagHuum cy cnakoanu y dnawwe 150 |
o YKyrMHe KonnuunHe. 3a npaB/bere joryprta Cy NoTPOLIWAW ABa NyTa BULLE MIeKa, a Of
ocTaTKa MiieKa Hanpasunn cy cup. Konmko je nutapa mneka yTpoLleHo 3a cup?

OcTtBapeHu
pesynrar: bpoj noeHa 0-25 26 - 31 32-40 41 -46 47 - 51

/51 OueHa 1 2 3 4 5



Tema: Mepere 1 mepe;

aeummanHm 3anmnc 6poja

Nme n npesnme yueHnka: Paspean
ogerbeme:
Aatym:
MonyHu Tabeny ogrosapajyhum o3Hakama 3a jeguHuue mepe.
Benumia OcHoBHa jeguHunua Mame jeguHunue Behe jeguHnue
3a mepeme Mepe of OCHOBHE Mepe o OCHOBHe
3anpemMunHa
Ay*nHa
Maca
MNopehaj pgate jeguHnue BpeMeHa of HajMahe A0 Hajsehe.
JleueHnja, MUHYT, rognHa, CeKyHAa, BEK
N3pa3u mepe y Ha3HaYeHUM jeanHuLama:
1km= m 1dm= mm 1t= kg
7 hl= | 4m= cm 3 BeKa = rop.
50dl40cl= cl 800 dm = m 3rogd. = mec
2cld4ml= ml 3dm5cm= cm 1h 50 min. = min.
854 | = hl | 87 cm 2 mm =mm 168 min. = h min.
902 ml=____dI cl ml 659 mm= dm cm m 10009 = kg

HaupTtaj gy MO gy»unHe 0,7 dm.




lNakoBambe jaroga y kopnuum nma macy 600 g. Maca kopnuue je 40 g. Konuka je maca
jarogay Toj Kopnuyu?

Y jeaHoj dnawm uma 2 | coka. Ako ce murme HanyHu 8 yawa og no 2 dl, konuko he
peumnutapa octatny dnawwm?

CaBa je ywao y 6ubnumoteKy y 12 yacosa 1 35 MVMHYTa, a n3awwao n3 ey 13 yacosan 15
MUHyTa. Konnko ayro je Casa 6ro y bubnumoteun?

Y jeaHy ¢abpuky je cturno ykynHo 10 hl mneka. PagHuum cy cnakoanu y dnatwue 90 |
o YKyrMHe KonnuunHe. 3a npaB/bere joryprta Cy NoTPOLIWAW ABa NyTa BULLE MIeKa, a Of
ocTaTKa MiieKa Hanpasunn cy cup. Konmko je nutapa mneka yTpoLleHo 3a cup?

OcTtBapeHu
pesynrar: bpoj noeHa 0-25 26 - 31 32-40 41 -46 47 - 51

/51 OueHa 1 2 3 4 5



Ume n npesnme yyeHmka:

Tema: Paznomuu

060j pa3nomMKom 3anncaHu geo eurype.

MNopehaj AaTe pa3nomke no BeNNUYNHMN.

o N

Paspean
oferbeme:
Aatym:

El 2

6 4

MouHwn op HajBeher.

N3pauyHaj % 6poja 280.

N3pauyHaj

6
8

6poja 640.




AHha je 3a kudpnuue ynotpebuna % kg 6pawHa. Konnko rpama 6paluHa je oHa
noTpowwmna?

Oprosop:

HaupTaj oy AO gy>KnHe % dm.

3anuvwu cBe oCTane pa3nioMKe Ymju je nmeHunay 6poj 8, a 3a Koje BaXu JaTa HejeqHAKOCT.

£<1

8

Haha je kpeHyna Ha nyT no Cpbuju. NnaHupana je pa npehe ykynHo 726 km. Mpsor
[laHa je npewna s nyTa. [lpyror faHa je npewna jow 6 nyTa. Konmko joj je Kunometapa

ocTano ga npehe?

OcTBapeHm
pesynrar: bpoj noeHa 0-11 12-14 15-18 19 - 21 22-24

/24 OueHa 1 2 3 4 5



Tema: Paznomuu

Nme n npesnme yueHnka: Paspean
oferbeme:
Aatym:
0O60j pa3nomkom 3anucaHu geo purype.
6 2 4 3
8 5 6 4
MNopehaj aate pasnomke no BenuumHu. NoyHn og Hajseher.
3 6 2 EX 4
7 7 7 7 7

N3pauyHaj % 6poja 240.

N3pauyHaj % 6poja 630.




AHha je 3a Kudpnuue ynotpebuna % kg 6pawwHa. Konnko rpama 6paluHa je oHa
noTtpowwmna?

Oprosop:

HaupTaj oy AO py>KnHe % dm.

3anuwu cBe OCTane pa3noMKe Ymju je MMeHunay 6poj 7, a 3a Koje BaXu JaTa HejeqHaKOCT.

£<1

7

Haha je kpeHyna Ha nyT no Cpbujun. NnaHupana je ga npehe ykynHo 726 km. Mpsor
[laHa je npewna r nyTa. lpyror gaHa je npewuna jow r nyTta. Konnko joj je kKnnometapa

ocTano ga npehe?

OcTBapeHm
pesynrar: bpoj noeHa 0-11 12-14 15-18 19 - 21 22-24

/24 OueHa 1 2 3 4 5



Tema: [ognwra nposepa 3Harba

Ume n npesnme yyeHmka:

N3pauyHaj ycMeHnM NOCTYNKOM.

765+ 118 =

Paspean
oferbeme:

Aatym:

509-17=

164 -6 =

936:9 =

N3payvyHaj nuCMeHNM NOCTYMKOM.

5/6|7

N3pauyHaj BpegHOCT n3pasa.

135+4-3=

630:3+98-6=




Pewn jeoHaumHe 1 NPoBepU TaYHOCT peLleHba.

X+ 235=743 578 -x =324 x-6=102 x:4=218

Oppenu v 3anuwn cKyn pellera gate HejeqHaunHe.

52 +x<60

3anvnwu cnepehe 6pojeBe pUMCKUM Ldpama.

200 - 1000 - 447 — 804 —

Cnepehe 6pojeBe Hanuwuy apancknum yudpama.

DC - CCCl - CMXCIX -

a) HaupTaj npaBy a Koja nponasun Kpo3 Tauky B u HopmarsHa je Ha npasy C.

6) HaupTaj npaBy p Koja nponasun Kpo3 Tauky B u napanenHa je ca npaBom C.

B

/



N3pa3n mepe y gatum jeguHunuama.

58cm=___dm cm 8cm12mm=__mm

[lBa ayTomobuna cy nowna y ucto Bpeme 13 NCTor mecta y CynpOTHUM npasBuuma. JeaaH
ce KpeTao 6p3nHOM 75 km Ha vac, a gpyru 100 km Ha yac. Konuko je pactojarbe nsmehy
HUX nocne 4 yaca?

MwunaH je ca wuBe goHeo 1t jaroga. Ha nnjaum je npogao 342 kg, a octano je npepao
$abpuum 3a NpaBbeHE COKa.

Konuko je jaroga ogHeo y ¢babpuky?

O:

M3pa3n y HaBeaeHMM jearHMLaMa Mepe:

600 ml = dl 3291 = hi 485 ml = dl cl ml

Y jenan 60jnep ctaje 80 | Boae, ay apyru 1 hl 20 | Boge. Konvko Boge BuLe Moxe Aa
CTaHe y apyru 6ojnep?




MonyHn npa3Ha nosba Tako Aa jeaHakocTy byay TauHe.
600 rognHa = BEKOBa 360s = min.

N3pauyHaj TpehinHy 6poja 927.

M3pauyHaj Konuko n3Hocum % 6poja 728.

a) NMomohy nerupa u WecTapa HaupTaj NPaBOYraoHUK Yuja je Ay»KMHa 3 cm, a WrprHa
4 cm.
6) Vi3pauyHaj 061m HaupTaHOr NpPaBOYyraoHMKa NpUMeHOM obpacua.

O6pa3zau;:
Hauptaj kBagpat umju je obum O = 16 cm.
OcTtBapeHu
pesynrar: BbpojnoeHa | 0-33 34-39 40 - 51 52 -60 61-67

/67 OueHa 1 2 3 4 5



Tema: [ognwra nposepa 3Harba

Ume n npesnme yyeHmka:

N3payyHaj yCMeHMM NOCTYNKOM.

384+ 218 =

Paspean
oferbeme:

Aatym:

707 —19 =

48.9 =

972:9=

N3payyHaj nucMeHNM NOCTYMKOM.

N3pauyHaj BpegHOCT n3pasa.

127 +8-3 =

615:3+106-5=




Pewn jeoHaumHe 1 NPoBepU TaYHOCT peLleHba.

X+ 215=643 778 —x =424 X-6=468 x:5=185

Oppenm v 3anuwu CKyn pellera JaTe HejefHaunHe.

72 +x< 81

3anunwwu cnepgehe 6pojese pUMCKMM Lndppama

300 - 1000 — 467 — 704 —

Cnepehe 6pojeBe Hanuwuy apancknum yudpama.

DCC - CCl - DCLXXI -

a) HaupTaj npaBy a Koja nponasun Kpo3 Tauky B u HopmarsHa je Ha npasy C.

6) HaupTaj npaBy p Koja nponasun Kpo3 Tauky B u napanenHa je ca npaBom C.



N3pa3n mepe y gatum jeguHunuama.

84cm=__dm cm 6cmM15mm=__mm

[lBa ayTomobuna cy nowna y ucto Bpeme 13 NCTor mecta y CynpOTHUM npasBuuma. JeaaH
ce KpeTao 6p3nHOM 75 km Ha vac, a gpyru 100 km Ha yac. Konuko je pactojarbe nsmehy
HUX nocne 3 yaca?

MwunaH je ca wuBe goHeo 1t jaroga. Ha nnjaum je npogao 252 kg, a octano je npegao
babpuuy npaB/berbe COKa.

Konuko je jaroga ogHeo y ¢babpuky?

O:

M3pa3n y HaBeaeHMM jearHMLaMa Mepe:

800 ml = dl 679 | = hi 385 ml = dl cl ml

Y jenan 60jnep ctaje 60 | Boae, ay apyru 1 hl 30 | Boge. Konvko Boge BuLe Moxe Aa
CTaHe y apyru 6ojnep?




MonyHn npa3Ha nosba Tako Aa jeaHakocTy byay TauHe.
400 rognHa = BeKa 420s= min.

N3pauyHaj TpehinHy 6poja 627.

M3pauyHaj Konuko n3Hocum % 6poja 648.

a) NMomohy nerupa v WwecTapa HaupTaj NPaBOYraoOHUK Yuja je Ay»KMHa 4 cm, a W1prHa
2cm.
6) Vi3pauyHaj o61m HaupTaHOr NPaBOYraoHMKa NPMMeHOM obpacua.

O6pa3zau;:
Hauptaj kBagpat umju je obum O =12 cm.
OcTtBapeHu
pesynrar: BbpojnoeHa | 0-33 34-39 40 - 51 52 -60 61-67

/67 OueHa 1 2 3 4 5



